



Università  
degli Studi  
di Palermo

Scuola di Medicina e Chirurgia

Il Presidente: Prof. Marcello Ciaccio



Oggetto: **Errata Corrige del bando per le elezioni dei Coordinatori dei Corsi di Studio per il triennio accademico 2024/2027**

#### IL PRESIDENTE

**VISTO** il bando per le elezioni dei Coordinatori dei Corsi di Studio afferenti alla Scuola di Medicina e Chirurgia per il Triennio 2024/2027, **prot. n. 157873 del 02/10/2024**, pubblicato all'interno del sito web della Scuola di Medicina e Chirurgia;

**CONSIDERATO** che per mero errore materiale, all'interno dell'art. 4.1 del sopracitato bando è stata riportata la dicitura:

[...]

“1. Il Corpo Elettorale è convocato per la presentazione delle candidature **venerdì 10 ottobre 2024** dalle ore 11:00 alle ore 12:00 [...]”

Invece di

“1. Il Corpo Elettorale è convocato per la presentazione delle candidature **giovedì 10 ottobre 2024** dalle ore 11:00 alle ore 12:00 [...]”

[...]

#### RETTIFICA

In base a quanto sopracitato, l'articolo 4.1. del bando prot. n. 157873 del 02/10/2024, così come segue:

“1. Il Corpo Elettorale è convocato per la presentazione delle candidature **giovedì 10 ottobre 2024** dalle ore 11:00 alle ore 12:00 [...]”

Il presente atto sarà consultabile sul sito web della Scuola di Medicina e Chirurgia al seguente link: <https://www.unipa.it/scuole/dimedicinaechirurgia/-Bando-per-le-elezioni-dei-Coordinatori-dei-Corsi-di-Studio/>

**Il Presidente**  
Prof. Marcello Ciaccio